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Addendum to Trade Circular  No. 14/2010  dated  26.11.2010 
 

15.12.2010 
  

                                                                                                                                                                    RegRegRegReg : Online issue of Way Bills. 
    

    

The new electronic system in respect generation of Way Bills in dematted form 
has been introduced on and from 1st. December, 2010.  

 In earlier communications  it was laid down that since this was a new system 
and the importing dealers might take some time to familiarize themselves with the same, 
although the new system would be effective from 01.12.2010, the existing system of 
issuance of press-printed Way Bills in Form 50 to registered dealers either on electronic 
or on manual application would continue side by side upto 15.12.2010. 

In order to allow some more time to adopt the new system by the trading 
communities, it is now decided that the system of issuance of press-printed Way Bills in 
Form 50 to registered dealers either on electronic or on manual application would 
continue upto 31.12.2010.  

It is, however, made clear that the Way Bills in Form 50 which have been/ would 
be issued to registered dealers till 31.12.2010, should be utilized within 28.02.2011 and 
no Way Bill in Form 50 will be allowed to be used for any import by registered dealers 
after 28.02.2011. 

It is reiterated that if there are some Forms in stock which could not be utilized 
by 28.02.2011, the Forms must be surrendered at the Commercial Tax Offices within 
10th. March, 2011 as indicated in Trade Circular No. 14/2010 dated 26/11/2010.  

All concerned are requested to bring the contents of this circular to the notice of 
the dealers.        

         

(H.K. Dwivedi) 
Commissioner, Sales Tax, 

West Bengal 
    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


